



# ANTIGRAFF BIO L

## **DECAPANT GRAFFITI**

#### **PROPRIETES**

ANTIGRAFF BIO L est un décapant graffiti formulé à partir de solvants biodégradables destiné au décapage des peintures, résines, graffitis, traces de colles ...

ANTIGRAFF BIO L ne contient pas de composés chlorés, pas d'aromatiques, pas de méthanol, pas de pyrrolidone.

#### **CARACTERISTIQUES**

- Aspect	liquide visqueux
- Couleur	
- Densité	0.98 +/- 0.02

### **UTILISATIONS**

**ANTIGRAFF BIO** L est utilisé pour l'élimination des graffitis, marqueurs, feutres, résines, traces de colle ...

#### **UTILISATEURS**

**ANTIGRAFF BIO** L est à utiliser par les professionnels : services techniques municipaux, industries, écoles ...

#### MODE D'EMPLOI

Appliquer **ANTIGRAFF BIO** L pur sur la surface à nettoyer à l'aide d'une brosse, par trempé ou par pulvérisation.

Laisser agir pendant 15 minutes environ. Eliminer le film à la spatule, au chiffon ou au jet d'eau sous pression.

Réitérer l'opération ci nécessaire.

Un essai préalable avant utilisation est recommandé.

#### CONDITIONS D'EMPLOI ET DE STOCKAGE

Produit dangereux, respectez les précautions d'emploi. Consulter la fiche de données de sécurité disponible sur simple demande.

# CONFORMITE A LA LEGISLATION

Préparation en conformité au règlement (CE) n°1272/2008 et ses adaptations relatives à la classification, à l'emballage et à l'étiquetage des préparations dangereuses.

